

#КультураДонорству #КультурныйКодДонора

Спасибо, донор!
информационный час

У доброты порою нет лица,
И имена не вписаны в скрижали,
Но тех, кто жизнь спасает без конца,
Всегда безмерно люди уважали.

Кровь человека невозможно повторить,
Аналогов у крови нет на свете,
Пойти, купить ее и заменить,
Никто не сможет на большой планете.

Лишь человек, в чьём сердце теплота,
И отношение к Земле, как к дому,
Незримо входит в слово «Доброта»
И кровь свою способен дать другому.

Тамара Сальникова



Слово «донор»
происходит от
латинского глагола
«donare», что означает
«дарить». Быть донором
– это серьезный выбор.
Это образ жизни. Но
зная, что ты делаешь это
во благо других, зная то,

что ты помогаешь людям – ты знаешь, что живешь не зря.

13 октября в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина состоялся информационный час «Спасибо, донор!», в рамках Всероссийской акции «Культура донорству». Ведущий библиограф

Ребрищева Светлана Станиславовна рассказала учащимся гимназии историю донорства в России, историю возникновения Дня донора. Участники мероприятия узнали кто такие доноры, кто им может стать, что такое донорство и кому необходима донорская



кровь.

Милосердие — нечастое слово в повседневной жизни, но его значение понятно каждому. Донорство крови — это уважение, сочувствие и доброта.

Почетные доноры

Кучинов Александр Александрович и Балашова Клавдия Сергеевна поделились с гимназистами своими воспоминаниями о первой сдаче крови, когда им было по 18 лет, о том, сложно ли быть донором, как



чувствует себя человек после донации и сколько крови можно сдать за один раз и др.

Закрепить услышанное учащимся помог видео-ролик «Донорство крови»

Вниманию участникам встречи была представлена книжная выставка «Я спасаю жизнь».

Быть донором – это серьезный выбор. Невозможно стать донором случайно и необдуманно. Это образ жизни. Но зная, что ты делаешь это во благо других, зная, что ты помогаешь людям – ты живешь не зря.

